

Школьный тур Каникулы в Казани: Казань-Свияжск Регионы: Татарстан

О туре

Стоимость актуальна для группы 40+4. При другом количестве участников группы просим присылать запросы на расчёт стоимости на адрес russia@intourist.ru.

Экскурсионный тур для школьников в Казань с заездом в любой день.

День 1 **Обзорная экскурсия по Казани с посещением Казанского Кремля / Старо-татарская слобода**

Автобус: 5 часов.

Гид: 5 часов.

Приезд в Казань. Встреча с гидом на ж/д вокзале.

Обзорная экскурсия по Казани с посещением Казанского Кремля. Старинные улицы и дома как страницы истории, в которых отражается прошлое, и это путешествие вглубь веков мы обязательно совершим вместе с вами. Вас ждут уютные уголки старой Казани, где храмы соседствуют с мечетями, а особняки в европейском стиле спокойно уживаются рядом с усадьбами татарских купцов. Все вместе они составляют неповторимое целое, присущее только нашему городу.

Пешеходная экскурсия по территории Казанского Кремля. А вы знаете, как растёт и развивается город? Проследить историю зарождения и развития крепости, именуемой ныне музей-заповедник «Казанский Кремль», можно во время пешеходной экскурсии. Прогулка в глубину веков (из XXI века в век X) ещё никого не оставила равнодушным. Вместе с опытным экскурсоводом мы раскроем все секреты Казанского Кремля.

Пешеходная экскурсия в Старо-татарскую слободу. Старо-татарская слобода — душа исторической части Казани, прогулка по которой раскроет историю татарской культуры и татарского купечества. Здесь сосредоточено около 70 памятников архитектуры и культуры XVIII – начала XX веков.

Обед в кафе города.

Трансфер и размещение в отеле выбранной категории. Свободное время.

Ужин в ресторане отеля (за дополнительную плату).

День 2 **Свияжск / Союзмультипарк**

Автобус: 10 часов.

Гид: 10 часов.

Завтрак в ресторане отеля. Освобождение номеров. Выезд из отеля с вещами.

Автобусная экскурсия на остров-град Свияжск с посещением Музея истории Свияжска. Основание града Свияжска сыграло значительную роль в присоединении Казанского ханства к Русскому государству. В 2014 году Успенский монастырь Свияжска вошёл в список Всемирного наследия ЮНЕСКО. Чем ещё привлекает Свияжск миллионы туристов, вы узнаете во время автобусной экскурсии на остров-град Свияжск.

Экспозиция главного здания **Музея истории Свияжска** посвящена периодам с момента его основания в 1551 году в устье реки Свияги на горе Круглой до начала XX века. Показано становление и развитие города как административного (уездного), военного, ремесленного, торгового и монастырского центра. Основой создания этой части экспозиции послужили документальные и изобразительные материалы (грамоты, отрывки из летописей, Писцовая книга Свияжского уезда 1565–67 гг., миниатюры Лицевого летописного свода и т.д.).

Одним из значимых экспонатов является **крупномасштабный макет Свияжска середины XVI в.** с реконструкцией

планировки и застройки города-крепости. Важное место отведено истории возникновения и развития свияжских монастырей. В залах этого здания можно также видеть реконструкцию улицы Свияжска XIX – начала XX вв., класс городского училища и др.

Обед в кафе Свияжска.

Возвращение в Казань.

Посещение комплекса «Союзмультпарк». «Союзмультпарк» — семейный парк для детей и взрослых от легендарной киностудии «Союзмультфильм».

Всех гостей ждёт:

- уникальное мультимедийное пространство площадью 2500 кв. м.;
- 12 интерактивных аттракционов, созданных с помощью современных технологий;
- десятки знаменитых и любимых поколениями мультфильмов и персонажей на одной площадке;
- полное погружение в историю крупнейшей анимационной студии «Союзмультфильм» в музейном пространстве;
- сувенирный магазин с широким ассортиментом фирменных сувениров.

Здесь каждый может получить новые навыки, по-новому взглянуть на знаменитые мультфильмы и полностью погрузиться в мир анимации и современных технологий.

Ужин в кафе города (за дополнительную плату).

Трансфер на ж/д вокзал.

Содержание тура

В стоимость включено

- транспортное обслуживание на комфортабельном автобусе туристического класса
- услуги аккредитованного гида (рус. язык)
- входные билеты на объекты показа по программе
- размещение в отеле выбранной категории (1 ночь)
- питание: 1 завтрак в отеле + 2 обеда

⚠ Туроператор оставляет за собой право менять порядок экскурсий, время начала и место сбора или производить замену объекта показа на аналогичные, сохраняя при этом общий объем программы

⚠ Размещённые данные носят информационный характер и не являются публичной офертой.